



В Ибресинском районе перед судом предстанет местный житель, который незаконно проник в дом главы сельского поселения

Канашским межрайонным следственным отделом СУ СКР по Чувашии завершено расследование уголовного дела в отношении 37-летнего безработного жителя Ибресинского района, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 139 УК РФ (незаконное проникновение в жилище).

По версии следствия, вечером 08 июля 2016 года в селе Чувашские Тимяши Ибресинского района обвиняемый в состоянии алкогольного опьянения незаконно проник в дом главы сельского поселения, где в холодильнике нашел кусок колбасы, съел его и уснул на веранде. Спустя некоторое время его обнаружил хозяин жилища, который потребовал от незваного гостя уйти, однако обвиняемый стал сопротивляться, в связи с чем потерпевший был вынужден вызвать полицию, после чего злоумышленник был доставлен в органы внутренних дел.

Следователем собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело после утверждения обвинительного заключения направлено в суд для рассмотрения по существу.

Следует отметить, что сейчас обвиняемый находится под стражей, поскольку в июле 2016 года был приговорен к 1 году 4 месяцам лишения свободы с отбыванием в колонии строгого режима за угон транспортного средства (ч. 1 ст. 166 УК РФ).

12 Сентября 2016

Адрес страницы: <https://chuvashia.sledcom.ru/news/item/1066085>